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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Cílem předložené diplomové práce bylo charakterizovat současnou pozici cestovního ruchu Chorvatska
v rámci mezinárodního tržního prostředí, zhodnotit potenciál pro jeho další rozvoj, včetně určení dopadu
na hospodářství země. Cíl práce byl však splněn pouze částečně, neboť se autorka zaměřila pouze na
příjezdový cestovní ruch a hodnotila pouze některé faktory, které pozici destinace na trhu mezinárodního
cestovního ruchu určují. Velmi kladně hodnotím provedenou analýzu ekonomického postavení země.
Struktura práce nemá jednoznačnou návaznost, neboť se autorka věnuje přímo destinaci Chorvatsko již
v úvodní první kapitole, kde spíše měl být teoreticky vysvětlen význam jednotlivých ukazatelů a smysl
jejich použití. Až ve druhé kapitole je následně Chorvatsko představeno co do základních informací
o zemi. Dále se autorka ve třetí kapitole věnuje cestovnímu ruchu Chorvatska, ale také velmi
nesystematicky. Nejsou kvalitně rozebrány lokalizační a realizační předpoklady, které byly pro Chorvatsko
částečně nastíněny právě v první teoretické kapitole. Výjezdový a domácí cestovní ruch není rozebrán
vůbec. Velmi neprofesionálně také vypadá čtvrtá kapitola, která obsahuje závěry rozhovoru s jednou
osobou poskytující služby cestovního ruchu. Názory této osoby spíše mohly být využity v jednotlivých
kapitolách při popisu současného postavení destinace. Pro vypracování vlastního primárního šetření by
bylo nutné oslovit více poskytovatelů služeb cestovního ruchu a jejich odpovědi adekvátně vyhodnotit.
Oceňuji zmíněné příležitosti Chorvatska pro rozvoj dalších zajímavých forem cestovního ruchu i návrhy
jejich řešení. Z formálního hlediska práce odpovídá požadavkům, pouze pozor na uvádění přímé řeči,
kterou je nutno zaznamenat kurzívou. Práce vychází z širokého zdrojového materiálu, zdroje jsou v textu
správně uvedeny, nicméně některé chybí v seznamu literatury (např. CROATIA.EU. Executive power…
(str. 26); CNTB.St. James Cathedral in Šibenik… (str. 50); CROATIAN NATIONAL TOURIST BOARD.
About us… (str. 53), atd. Text má odpovídající jazykovou a stylistickou úpravu.

Otázky k obhajobě: 1. Seznamte se s ročenkou konkurenceschopnosti cestovního ruchu (TTCI) a uveďte,
jaké postavení zaujímá Chorvatsko na trhu mezinárodního cestovního ruchu podle této ročenky. V jakých
oblastech si stojí nejlépe? Které faktory naopak představují pro Chorvatsko zaostávání? 2. Jaký je
výjezdový cestovní ruch Chorvatska? Počet výjezdů, výdajů, do kterých destinací?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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